

EXPUNERE DE MOTIVE

Legea educației fizice și sportului nr. 69/2000 reglementează organizarea și funcționarea sistemului național de educație fizică și sport, recunoașterea structurilor sportive din România etc.

Printre aceste structuri sportive figurează, la art. 21 alin. 1 lit. f), Automobil Clubul Român (ACR), pentru activitatea de automobilism sportiv și karting sportiv, ceea ce este corect și echitabil în condițiile în care doar acesta a organizat, până la intrarea în vigoare a legii, pe cheltuială proprie și privată, astfel de competiții.

Pentru similitudine de tratament, tradiție și exclusivitate acordată în plan extern din partea Confederației Naționale de Pescuit Sportiv, se impune recunoașterea prin lege, ca structură sportivă, și a Asociației Generale a Vânătorilor și Pescarilor Sportivi din România (AGVPS), pentru activitățile de pescuit sportiv competițional, care s-au desfășurat și se desfășoară după regulile proprii, adaptate după regulamentele internaționale în domeniu.

Justificăm această propunere prin contribuția exclusivă a AGVPS, din anul 1958 până în prezent, la organizarea și desfășurarea campionatelor naționale de pescuit sportiv competițional și la susținerea, inclusiv financiară, a participării echipelor campioane naționale la competiții internaționale, inclusiv la campionate mondiale în profil. De asemenea, arătăm că nici o altă entitate sportivă din România nu poate desemna participarea echipelor naționale la campionate mondiale, fiindcă aceste demersuri le poate face doar AGVPS în calitate de membră a Confederației Internaționale de Pescuit Sportiv (CIPS) din anul 1957, în condițiile în care, această structură sportivă internațională (CIPS) organizează campionatele mondiale de acest gen doar pentru echipele naționale desemnate de organizațiile naționale membre (ale CIPS).

Un alt argument important ar fi experiența de necontestat a AGVPS în materie, singura entitate la nivel național sub egida căreia s-au organizat până acum campionatele naționale de pescuit sportiv și singura căreia i s-a încredințat organizarea a trei campionate mondiale de pescuit sportiv în România, reușind să cucerească două titluri de campioni ai lumii pe echipe, în anii 1965 și 2012, să aibă campioni mondiali la individual în anul 2012, să aibă vicecampioni mondiali și multe alte clasări meritorii.

În sfârșit, recunoașterea AGVPS ca structură sportivă prin lege

nu ar fi singulară în Europa. Dăm ca exemplu, în acest sens, Uniunea Vânătorilor și Pescarilor Sportivi din Federația Rusă, cea mai puternică asociație de același gen din Europa și Asia.

Mai remarcăm faptul că, din structurile de conducere tehnică și verificare economică a CIPS a făcut parte, în perioada 2005-2009, și a fost reales pentru următorii 4 ani, reprezentantul AGVPS din România în acest organism internațional, fost campion național la pescuit staționar, casting și spinning - ec. Bentu Teodor.

Având în vedere cele mai sus prezentate și faptul că, la data adoptării legii, AGVPS exista și își desfășura activitatea sportivă, iar legea ar fi trebuit să stabilească ce se întâmplă într-o astfel de situație, similar ACR, propunem completarea a două articole din Legea educației fizice și sportului, așa încât echivocul existent, creat prin pretenția preluării în exclusivitate a activității de pescuit sportiv competițional de către o altă entitate fără nici un fel de activitate sportivă în materie, să fie înlăturat, în condițiile în care aceasta nu poate fi membră a CIPS și nu poate organiza sau participa la campionatele mondiale cel puțin în următorii 3 ani.

În acest sens am inițiat această propunere legislativă pe care o supunem spre aprobare Parlamentului României.

Inițiatori:

Dep. Florin Iordache
Dep. Bogdan Ciucă

